



Nepodpisani se dopiru na tiskaju. Pripravljani su plani tiskaju po b...

Komu list nedodje na vrijeme, neka to javi odpravništvu u otvoren...

NAŠA SLOGA

Poučni, gospodarski i politički list.

"Slogom rastu male stvari, a nesloga sve pokvari". Nar. Fos.

Islazi svakog četvrtka na cionu... Dopisi se novčani ako se i...

Talijanski ili njemački!

Mjeseca decembra godine 1892. prihodio je načelnik občine Podgrad...

Ministar unutarnjih posala izdao je spomenutu odluku bez dvojbe za...

Due 15. aprila 1893. raspisao je c. kr. namjestnički savjetnik i upravitelj...

Jedan od naših svjestijih dušobrižnika, nepoznavajući dostatno talijanski jezik...

Slavni c. k. kotarski kapetanat u Poroču. Dne 22. aprila primio je podpisani...

PODLISTAK.

O novcu.

(Konac.)

Razlikuju se od običnih obveznica tim, što nije naznačen rok plateža. Ipak...

Drugi je razlog, zašto kod nas svi primaju državne note, to jest što je...

da mu izvoli dopisivati u slovenskom ili hrvatskom zemaljskom jeziku, budući nije...

Kapelanki ured na... dnó 23. aprila 1893.

Na to je primio naš dušobrižnik od c. kr. kot. poglavarstva u Poroču...

Br. 3437. Volečastomu kapelanskomu uredu

Riečavajuć Vaše izvješće od dne 23. aprila t. g. br. ... šalje vam se njemački provod...

Vašom izvješću zadovoljilo se je iznimno jedino radi kratkoće vremena i obzirom...

C. kr. kotarsko poglavarstvo Poroč, dne 28. aprila 1893.

*) Da doznaju naši čitatelji, koji poznaju njemački jezik, kako je klasičan taj provod...

zahtjevat, da mu se tražbina plati u srebru ili u zlatu, ako nije to bilo izrično pogodjeno.

To vrijeme nam se je ovo primaklo, jer ove godine mjesto papirnatih forintah, dobiti ćemo zlatno kruno.

Došli smo eto u Istri tako daleko, da se u političkom kotaru Poroče...

Politička oblast u Poroču dopisuje sa talijanskim strankama — kako to umjesto naš dušobrižnik izriče —

Gosp. dušobrižnik morao bi bio vratiti i njemački prevod natrag, jer noima zakona na svijetu, po kojem bi...

Ovaj slučaj neka si dobro zapamte naši prijatelji, občine i crkveni predstojnici...

2. "Der Arzt wird Ihnen die Zeit in welcher er die Operation ausführen wird."

ciena vooma nastala. I mi mladi spominjamo se doba, kad se je na srebrnu forintu prid ili ašij plaćao...

ničtvu u Trstu zadobila slovenskomu jeziku prirodno i naravno pravo kod c. kr. ministarstva unutarnjih posala...

Preporučamo napokon ovaj slučaj i našim zastupnikom na carevinskom vijeću.

DOPISI.

S otoka Lokinja koncem aprila 1893. (Konac). U mjestnom školskom vijeću imade vam čudnih svatova.

Kad pako dođu do kakve razprava o školskih pitanjih u občinskoj sjednici, onda ih je hipili čuti.

Taj dan ustano, kako piše "Baba", član kotarskog školskog vijeća, koji je u isto doba občinski zastupnik...

Prilazak od svoje srebrne vrijednote ili bolje od svoje papirnatne vrijednote na novu zlatnu vrijednotu...

Starom je novcu, kako smo rekli mjesto furinta, kojih se 45 kovalo od funta srebra.

Kako vidite, bakar neće više rabiti za novac, on će rabiti samo, da ga se pomiješa sa jednom desetinom zlatu i s njim...

Razdioba sitnoga novca u komade po 2, 4, 10 i 20 para je vrlo pametna, jer se najviše približuje našoj današnjoj raz-

